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公安委員会定例会議(第17回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年７月８日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時20分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   数日前から記録的な大雨が続き、九州や岐阜県、長野県でも河川の氾濫

や土砂崩れが多数発生するなど、甚大な被害が発生しています。報道で警

察や消防、自衛隊の皆さんが、コロナ禍においても萎縮することなく、命

がけで被災者の救助にあたる場面を見て、頼もしさを感じました。 

   私たちも、２年前に西日本豪雨災害を経験し、現地の被災状況を視察し

ましたが、それは想像を絶するものでした。当時、対応に当たった警察官

の体験を取りまとめた冊子を拝見しましたが、こうした体験を、記録とし

て残し全体で共有していくことが、次に起こりうる災害への大きな備えと

なるのではないかと感じています。 

   自然災害の防止には、経験と技術に加えて、過去に発生した災害に学び、

かつその経験を風化させずに持続する「記憶力」と、過去の事例とは異な

る新しい事態を予見する「想像力」が必要だと、ある研究者が説いていま

す。今後、どのような災害が発生するかわかりませんが、「記憶力」、「想

像力」を働かせ、個人の力と組織の力をフルに活かして、チーム県警とし

て乗り切っていくことを期待しています。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和２年第16回公安委員会定例会議の会議録に関する伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理に関する伺いがあり了承

した。 

  ⑶ 禁止命令等実施報告 
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    生活安全部から、禁止命令等実施に関する伺いがあり了承した。 

 ⑷ 愛媛県暴力団排除条例の変更 

   刑事部から、愛媛県暴力団排除条例の変更に関する伺いがあり了承し

た。 

  ⑸ 交通規制の実施 

    交通部から、交通規制の実施に関する伺いがあり了承した。 

  ⑹ 大型自動二輪免許に係る指定前教習の実施 

    交通部から、大型自動二輪免許に係る指定前教習の実施に関する伺い

があり了承した。 

  ⑺ 指定自動車教習所に関する報告 

    交通部から、指定自動車教習所に関する伺いがあり了承した。 

  ⑻ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果23件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和２年６月定例県議会の開催結果 

   総務室長から、令和２年６月定例県議会の開催結果について報告があ

った。 

 ⑵ 令和２年度警察官及び警察事務職員の採用募集活動 

   警務部長から、令和２年度警察官（高校卒程度）及び警察事務職員（初

級）の採用募集活動について報告があった。 

 ⑶ 令和２年上半期における特殊詐欺の現状と抑止対策 

   生活安全部長から、令和２年上半期における特殊詐欺の現状と抑止対

策について報告があった。 

   委員から、「被害者を生まないためにも、水際で阻止をすることに引

き続き注力してもらいたい」との発言があった。 

 ⑷ 特殊詐欺撲滅のための協定の締結 

   刑事部長から、特殊詐欺撲滅のための協定の締結について報告があっ

た。 

 ⑸ あおり運転による脅迫被疑者の逮捕 

   交通部長から、あおり運転による脅迫被疑者の逮捕について報告があ
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った。 

   委員から、「ドライブレコーダーの重要性に関する広報も引き続き行

っていただきたい」との発言があった。 

 ⑹ 機動隊総合災害警備訓練の実施 

   警備部長から、機動隊総合災害警備訓練の実施について報告があった。 

   委員から、「災害現場で的確に重機等各種機材を活用できるよう、引

き続き訓練を徹底していただきたい」との発言があった。 

 ⑺ 大規模災害発生時の応援部隊輸送経路及び映像伝送品質等の確認 

   警備部長及び情報通信部長から、大規模災害発生時の応援部隊輸送経

路及び映像伝送品質等の確認について報告があった。 

 ⑻ 適正捜査に向けた取組の推進状況 

   刑事部長及び総務室長から、適正捜査に向けた取組の推進状況につい

て報告があった。 

   委員から、「しっかりと管理を行っていることがよく分かった。引き

続き、適正な捜査を実施してほしい」との発言があった。 

 ⑼ 人事案件 

   警務部から、人事案件について報告があった。 

 ⑽ 苦情の受理及び処理状況 

   総務室から、苦情の受理及び処理状況について報告があった。 

 ⑾ 飲食店営業を営む者に対する不利益処分に係る聴聞の実施 

   生活安全部から、飲食店営業を営む者に対する不利益処分に係る聴聞

の実施について報告があった。 

 ⑿ 新居浜市内におけるベトナム人被害の強盗致傷事件の発生 

   刑事部から、新居浜市内におけるベトナム人被害の強盗致傷事件の発

生について報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「災害対応では、平素から訓練を徹底して技術を高め、発

生時にはしっかりと覚悟を持って臨んでいかなければならない。記憶力、

想像力をしっかりと働かせるためには、これまでに災害対応等で得た貴重

な経験を記録として残し、それにより得た教訓を伝承して、いざというと

きに備えたい」との発言があった。 

                            以 上 


